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A2. Muw ovvo ; Q/Céy?,t wyioyn oto onueio xp oL TEGIOL OPIGUOV TNG
KOl GV iCetay f'(x,)
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S pa m f/eiv oimg avéovoa yio kdbe x € (—o0,—2] kot Yo KAOe x €1, +00)

Kot n fLleivaryvnoing ebivovca yia kabe xe[-2,1].
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10 ;i
f(-2)=2-(-2) +3-(-2)" =12-(-2)+10

= f(-2)=2-(-8)+3-4+24+10

= f(-2)=-16+12+34

= f(-2)=30

H f mapovcidlet tomkd eldyloto 6to x, =1 ; % \
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Apa n apykn vodeomn dev oyveL, dOnhaodmn To ociyua AEN eivar opotoysvec.
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f@) = x#0 @ %
A1) H f ocvveyng og pntn KoL wg yiowy yio ka0e xe
, 1 2x 2
f@=-(—p)2x=" =" (
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INo x <0: f'(x)<0 @
IN'ox>0: f'(x)>0
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Ens@)l KoL f(-4)=—
D<) <f(=4
H f &l

vnoing edivovoa yio kabe xe[-4,-1] ondte

T xe&

—1>x>-4=-4<x<-1, mov oyvel.



A3. H s&icmon ¢ epanTtopnévng 610 M(l,f(l)) sival:
y=1"(x,)x+B, 6mov x,=1 kat
ff(])z%:Z Kat f(l):—liz:—l,
Apa (g):y=2x+p.
M(1,-1)e(e)=>-1=2-1+B=>B=-3.
Apa (g): y=2x-3

Fe(s):y3:2X3_3

Ad4. Eyovpe: Aec(e)=>y, =2x,-3
Be(e)=y, =2x,-3 \




